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Classificação Não - Supervisionada



Classificação Não-Supervisionada

1. Selecionar a imagem 
“RGB432” e marcar 
“Sintética;

2. Ir no menu “Imagem” e 
selecionar “Classificação”;
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Classificação Não-Supervisionada

1. Selecionar a imagem 
“RGB432” e marcar 
“Sintética;

2. Ir no menu “Imagem” e 
selecionar “Classificação”;

3. Em contextos selecionar 
“pixel_pixel” que foi criada 
na classificação anterior;

4. Na janela “Classificação de 
imagens” ir em tipo do 
classificador e selecionar 
“KMedias”;
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Classificação Não-Supervisionada

1. Selecionar a imagem 
“RGB432” e marcar 
“Sintética;

2. Ir no menu “Imagem” e 
selecionar “Classificação”;

3. Em contextos selecionar 
“pixel_pixel” que foi criada 
na classificação anterior;

4. Na janela “Classificação de 
imagens” ir em tipo do 
classificador e selecionar 
“KMedias”;

5. Escolher o número de temas 
e de iterações;

6. Escolher um nome para a 
classificação;

7. Clicar em “executar”;
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Classificação Não-Supervisionada

1. Selecionar a imagem 
“RGB432” e marcar 
“Sintética;

2. Ir no menu “Imagem” e 
selecionar “Classificação”;

3. Em contextos selecionar 
“pixel_pixel” que foi criada 
na classificação anterior;

4. Na janela “Classificação de 
imagens” ir em tipo do 
classificador e selecionar 
“KMedias”;

5. Escolher o número de temas 
e de iterações;

6. Escolher um nome para a 
classificação;

7. Clicar em “executar”;
8. Quando terminar irá 

aparecer esta 
mensagem...clicar em OK.
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Classificação Não-Supervisionada

1. Selecionar a imagem 
“RGB432” e marcar 
“Sintética;

2. Ir no menu “Imagem” e 
selecionar “Classificação”;

3. Em contextos selecionar 
“pixel_pixel” que foi criada 
na classificação anterior;

4. Na janela “Classificação de 
imagens” ir em tipo do 
classificador e selecionar 
“KMedias”;

5. Escolher o número de temas 
e de iterações;

6. Escolher um nome para a 
classificação;

7. Clicar em “executar”;
8. Quando terminar irá 

aparecer esta 
mensagem...clicar em OK.

9. A imagem aparecerá no 
painel de controle na 
categoria Imagem;

9



Classificação Não-Supervisionada

10. Na janela “Classificação” 
selecionar “Mapeamento”;
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Classificação Não-Supervisionada

10. Na janela “Classificação” 
selecionar “Mapeamento”;

11. Associar os temas às classes 
temáticas;

12. Executar;
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Classificação Não-Supervisionada

10. Na janela “Classificação” 
selecionar “Mapeamento”;

11. Associar os temas às classes 
temáticas;

12. Executar;
13. A imagem classificada 

aparecerá no painel de 
controle na categoria 
“Temático”;
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Trabalho - PDI

Realizar as seguintes atividades no Banco de dados trabalhado em aula:

• Escolher uma parte da imagem e recortar;

• Nesta imagem recortada realizar composições: RGB321, RGB543, RGB431;

• Aplicar contraste nas composições do item anterior e salvar como sintética;

• Realizar uma análise visual apontando com números e setas os diferentes alvos
presentes na imagem.


